

國防部：賴清德之流鬧得越歡就滅亡得越快

【大公報訊】據中新社報道：國防部新聞發言人蔣斌7月8日就近期涉軍問題發布消息。他指出，賴清德之流鬧得越歡就滅亡得越快，「台獨」武裝助紂為虐只會一起陪葬。解放軍有信心有能力粉碎一切「台獨」分裂幻想，堅決捍衛國家主權和領土完整。

有記者問，近日，賴清德發表所謂「團結十講」第四講，渲染所謂「大陸軍事威脅」，鼓吹增加「國防」預算，要台軍「為台澎金馬而戰」。請問發言人有何評論？

蔣斌指出，台灣是中國的一個省，哪來的什麼「國防」預算？賴清德歪曲歷史、偷換概念，用精心編織的謊言包裝其「台獨」分裂圖謀，大肆渲染「大陸威脅」、製造安全焦慮、裹挾台灣民意，妄圖將台灣社會軍事化，把台灣的未來鎖進外部干涉勢力的棋局。賴清德鼓吹「為台澎金馬而戰」，實則是為民進黨一黨之私而戰，為「台獨」分裂而戰，把台灣老百姓騙上「以武拒統」「賣台」「毀台」的絕路。

蔣斌指出，兩岸同屬一個中國，台、澎、金、馬都是中國神聖領土，兩岸同胞都是中國人。賴清德之流鬧得越歡就滅亡得越快，「台獨」武裝助紂為虐只會一起陪葬。解放軍有信心有能力粉碎一切「台獨」分裂幻想，堅決捍衛國家主權和領土完整。

台軍演虛張聲勢自欺欺人

另有記者問，據報道，台軍7月9日起將進行「漢光41號」演習實兵演練，重點演練所謂「灰色地帶襲擾應對」「聯合反登陸作戰」及「島上持久防禦」等課目，多款美製裝備將首次參演。請問發言人有何評論？

蔣斌指出，「漢光」演習不過是民進黨當局虛張聲勢、自欺欺人的把戲，企圖將台灣老百姓綁上「台獨」戰車，為一黨之私害台毀台。我們正告民進黨當局，妄圖「以武謀獨」死路一條。無論怎麼演、用什麼武器，都抵擋不住解放軍的反「獨」利劍，阻擋不了祖國必然統一的歷史大勢。

蔣斌指出，「漢光」演習不過是民進黨當局虛張聲勢、自欺欺人的把戲，企圖將台灣老百姓綁上「台獨」戰車，為一黨之私害台毀台。我們正告民進黨當局，妄圖「以武謀獨」死路一條。無論怎麼演、用什麼武器，都抵擋不住解放軍的反「獨」利劍，阻擋不了祖國必然統一的歷史大勢。

每講必錯 賴清德「亂台十講」被叫停

台輿論斥賴宣揚「台獨」 民進黨內部也質疑聲不斷

自上月民進黨當局領導人賴清德發表所謂「團結十講」以來，每講必錯，一方面大肆宣揚「台獨」怪論，另一方面藉「十講」為「大罷免」助勢，被台灣輿論批評是「亂台十講」。據說，連民進黨內部也傳出不同意見，認為賴清德的「十講」只會激起民怨，無助罷免國民黨「立委」。賴清德原定7月5日發表所謂「團結十講」的「第五講」，後以颱風為由取消。有分析認為，取消「第五講」的真實原因是綠營內部反彈強烈，也有分析認為是賴清德的講話引起美國在台協會不滿。



掃一掃有片睇

【大公報訊】綜合台媒報道：賴清德自上月22日發表所謂「團結十講」的「第一講」以來，就不斷受到台灣輿論強烈批評。他原定7月5日在高雄進行「第五講」，主題為「外事」，但當天上午其辦公室宣布受颱風影響取消。前「立委」郭正亮認為，颱風只是藉口，明明是6日才登陸台灣，卻提前取消演講，「你想是什麼原因？就是（賴清德）自慚形穢，每講必錯。」

國民黨主席朱立倫5日稱，民進黨內部希望賴清德不要再講。他說，賴清德只是為了要惡化、要鬥爭，搞得台灣大亂，因此顛倒是非造謠生事，「為了權力搞亂台十講」，這種亂講的結果只會讓台灣更混亂。」

今年7月7日是「七七事變」88周年，朱立倫表示，抗戰勝利後，台灣結束50年的殖民統治，今年也是台灣光復80周年，這段歷史對台灣具有非凡而深刻的意義，大家更應珍惜這來之不易的自由與和平。遺憾的是，近期賴清德不斷在其「亂台十講」中散布謠言，甚至為了達到「台獨」的目標，不惜扭曲歷史事實。

賴每一講都被當成笑話

台媒評論稱，「大罷免」投票前夕，賴清德展開所謂「團結十講」，已經分別

談了「國家」「團結」「憲政體制」以及「防務」主題，但每一講都鬧出爭議，連綠營內部都不諱言，「十講」讓在野黨撿到槍，接下來的「六講」若無法及時調整，將對「大罷免」產生關鍵性影響。

台灣「中廣」前董事長趙少康表示，賴清德的每一講都被當成笑話來看，黨內外質疑聲不斷，「賴清德如今騎虎難下，是否會繼續講下去，大家都在等。」他嘲諷說，「希望賴清德一定要堅持，講完剩下的六講。」

島內媒體人單厚之稱，賴清德前面的「四講」，沒有一場是不出問題的。他預測，講完「十講」後，「賴的人設大概也就崩得差不多了」，現在「大罷免」期間，全台灣都在看賴清德一個人表演，也等着看他接下來還要出什麼招。

傳美方不滿賴演講吹牛皮

對於賴清德取消「第五講」，前「立委」邱毅表示，聽說是美國在台協會（AIT）在審講稿時，發現賴清德吹牛皮，吹得過頭了，把「台美關係」形容成歷史上「最好」，為免賴清德又惹禍，AIT利用颱風，逼着賴清德取消演講。

針對講話取消，台當局7日稱，賴清德近日以關注救災與相關公務為優先，演講後續若有確定安排，將在合適時機向外公布。



▲民進黨當局領導人賴清德發表「十講」，引起台灣社會強烈不滿。圖為台灣多個政黨團體7日在台北集會紀念全民族抗戰爆發88周年，並展示標語反對「台獨」。

「十講」激民憤 賴信任度新低

【大公報訊】綜合台媒報道：台灣TVBS新聞網最新調查顯示，民進黨當局領導人賴清德上任滿一年施政表現，民眾滿意度僅三成，不滿意度為55%。

台灣青年聯合會理事長何溢誠撰文稱，賴清德的「十講」令「大罷免」越來越弱。他引用台灣美麗島電



▲國民黨花蓮縣黨部舉行記者會，呼籲台灣選民抵制「大罷免」。資料圖片

子報最新民調稱，賴清德的信任度創下就職以來最低紀錄。而這一波下滑被認為與賴清德最近幾場開講有關，尤其是「打掉「雜質」說」，引發不少中間選民不滿，也讓在野黨群起撻伐。再加上台北前市長柯文哲所涉的京華城案逼出人命，引發巨大震撼，進一步激化民眾對賴當局政治迫害的憤怒情緒，「反惡攻守易勢」。

何溢誠認為，更值得關注的是，賴清德每發一講，都遭到大陸方面強烈反對，認為其演講已顯現欲推行「法理台獨」的原形，這種行徑十分危險，會將台灣民眾推入火坑。

何溢誠說：「賴清德的一人獨白，卻要拉上2300萬台灣同胞一起陪葬，難怪民調下滑，民怨不斷」

台灣《聯合報》7日稱，賴清德少一講，對綠營而言或許反而鬆了一口氣，畢竟從長毛象、「雜質說」到軍人搭機優先升艙等，賴儼然已經談判政治情勢，反增更多民怨。

賴不會放棄抗騰 台灣難有寧日

《中國時報》刊登的一篇評論稱，和賴清德爭論事實沒什麼意義，因為他的目的不在事實，而在於建立一套「台灣獨立」及鞏固民進黨執政的論述，並且跳上第一線擔任「大罷免」的壓軸宣講。可憐的是被催眠的「死忠青鳥」（民進黨支持者），把台灣鬧得風聲鶴唳，「無論大罷免的結果如何，賴清德都不會放棄鬥爭，台灣也難有寧日」。

反罷免 民進黨創黨元老為藍委站台

【大公報訊】據台媒報道：現距7月26日台灣大罷免投票僅剩18天，反罷免的陣營持續開展反制行動，社會反罷免聲浪亦高漲，有台媒日前公布的最新民調結果首次出現反罷免方動能高於罷免方。民進黨創黨元老許國泰日前晚間更到桃園市為藍委牛煦庭抗罷站助講。

26席中國國民黨「立委」、停職中的新竹市長高虹安罷免案將於7月26日投票。最新民調顯示，有38.7%民眾表示會投反對罷免票，26.7%表示不會去投票，是民調中首次出現反罷免方動能高於罷免方的情況。

許國泰當日指出，之所以願意為牛煦庭站台，只因罷免理由過於荒謬。他在網上看到罷免理由竟是，牛煦庭在立法機構很認真地監督執政黨、刪預算也很認真。

「大罷免」的政治戰火不斷干擾民眾日常生活，已引起公憤。臉書粉專「政客爽」曝光綠營「罷團」在基隆車站霸凌老榮民（退休軍人），因老榮民反罷且質疑「罷團」。有網友留言痛批，「看到這些所謂罷團的人說行使公民權就覺得噁心」、「忘恩負義，數典忘祖的青鳥」。

「七七事變」88周年 台輿論斥民進黨當局噤聲

【大公報訊】據中通社報道：7月7日是「七七事變」爆發88周年紀念日，今年也適逢中國人民抗日戰爭勝利暨世界反法西斯戰爭勝利80周年，以及台灣光復80周年，然而民進黨當局卻對此噤聲。對此，台灣各界紛紛表達質疑，強調歷史不該也不能被忽視不見。

新黨黨情中心副主任孫榮富批評說，民進黨上台後，從賴清德到多數

的民進黨官員寧願沉浸在日本殖民台灣的過去，也不願承認自己是堂堂正正的中國人，實在「可惡、可悲、可笑」。

中國國民黨主席朱立倫7日發文表示，抗戰勝利與台灣光復80周年，這段歷史對台灣具有非凡而深刻的意義，應感念先烈。他並斥賴清德，為了「台獨」目標不惜扭曲歷史事實，曲解台灣光復的歷史。

台灣嘉義大學歷史系教授吳昆財

指出，中國人民對日抗戰勝利，是全民族求生存的事，凡自認是中華民族的一分子，人不分男女老幼，地不分東西南北，都應銘記。但台灣有人否認自己是炎黃子孫，而是所謂「日本皇民」後裔，從而接受了日本殖民史觀，視日本為「母國」。如此之人當然對中國抗日戰爭勝利視而不見，聽而不聞，刻意漠視這段全民族浴血奮戰的歷史。

「亂台十講」歹戲拖棚 賴當局騎虎難下



閩南語有句諺語叫「歹戲拖棚」，意即「難看的戲劇一直拖戲不結束，讓觀眾厭煩」。人們常用來比喻一件令人憎惡的事，但當事人不僅不趕快停止，還拖拖拉拉，更加令人討厭。民進黨當局領導人賴清德最近炮製的所謂「團結十講」便是如此。其內容重彈「台獨」舊調，刻意曲解歷史，妄圖製造仇恨與不滿，加劇島內社會撕裂，營造「反中抗中」社會氛圍，為其打壓在野力量、推動「大罷免」進行政治造勢。台灣社會對於賴清德一系列謬論的批評聲浪此起彼伏，甚至傳出民進黨內部也有人要求賴清德不要再講下去了，否則不但無法為

民進黨罷免26位國民黨「立委」造勢，反而還催出反對罷免的選票。

賴清德的「十講」目前只講了「四講」，已是錯漏百出、謊話連篇。「十講」荒謬之一是賴清德的講話充斥着「台獨」分裂論調。他為了割斷台灣與大陸的關係，不僅否認台灣自古屬於中國的事實，否定台灣先住民是從大陸直接或間接移居而來，更罔顧中國歷代政府管轄台灣的事實。然而，台灣自古屬於中國的歷史經緯清晰、法理事實清楚。大量史書文獻記載了中國人民開發台灣的情景，最早可上溯到三國時期。宋元以後，中國歷代中央政府澎湖、台灣設治，實施行政管轄。清朝政府1684年設立台灣府，1885年改設台灣為

行省。1895年4月，因甲午戰爭落敗，清政府被迫割讓台灣及澎湖列島予日本。但1943年12月1日，中美英三國政府發表《開羅宣言》，明訂日本所竊取於中國之領土，例如東北、台灣、澎湖列島等，歸還中國。1945年10月25日，中國政府宣告自即日起收復台灣、澎湖列島，「恢復對台灣行使主權」，並在台北舉行「中國戰區台灣省受降儀式」。由此，通過一系列具有國際法效力的文件，中國從法律和事實上收復了台灣。可見，台灣自古就屬於中國，台灣是中國領土一部分，是誰也不能否認的事實。

「十講」荒謬之二是賴清德打着「團結」的旗號行打壓在野黨之實。他

口口聲聲說「團結」，卻向多位國民黨「立委」發起無差別的罷免，這根本就不依非法行使罷免權，而是赤裸裸的政治追殺，是民進黨「選輸不認賬」的無賴行徑，企圖通過罷免大批國民黨「立委」而重奪立法機構第一大黨的位置，從而逃避在野黨的監督和約束。賴清德還把國民黨等在野黨稱為應該被去掉的「雜質」。如此嘲諷和蔑視在野黨，其狂妄霸道的心態連日來激起巨大民怨，其往日精心塑造的「民主」人設也全面崩壞。

「十講」荒謬之三是賴清德宣揚「大陸威脅論」，叫囂「台灣要備戰」，包括加強美台軍事勾連、增加台灣防務預算、自發研製武器等。這根本

就是顛倒黑白。台灣是中國領土一部分，大陸方面採取的一系列措施都是為了捍衛國家主權和領土完整，並不是賴清德所說的「威脅」。反倒是賴清德和民進黨奉行「台獨」路線，全力配合美方的「遏華」政策，把台灣推向戰爭的邊緣。

賴清德原本應於日前繼續發表「十講」中的「第五講」，後以颱風來襲為由取消，但據說實際原因是民進黨內部也傳出對「十講」不滿的聲音以及美國在台協會批評賴清德的講話是「吹牛皮」。如今賴清德可謂騎虎難下：若講下去，就會被台灣輿論嘲笑和抨擊；若「半途而廢」，則顏面盡失、自打嘴巴。